

Задача № 1

Прошу при викладанні в інтернет захистити мою роботу паролем
(пароль буде надіслано на вказані під час реєстрації пошту або номер телефону).

① Омідка допущена в предложении 7.

Після как в предложении 4 нес увидел пса, то нес - несет.

В предложении 3 нес увидел птицу. В переводе слово нес стоит на первом месте, а на Узаринском языке на последнем. Из этого можно сделать вывод, что основный перевод не нес увидел птицу, а птицу увидел нес. Значит так же всех переводах.

Из предложений 1-6 можно сделать вывод, что әңүар-hanulari в предложении №7, в отличии от остальных әңүар стоит на первом месте, а птица на последнем. А на Узаринском языке hanulari kwaraa таңае, значит перевод должен быть таким: Птица увидела әңүара, т.к на первом месте должен стоять не том, кто увидел, а том, кого увидели. ⇒ ошибка в ⑦

② ⑧ Нес увидел псу - arulari kwaraa несет.

пса - arulari;

увидел - kwaraa;

нес - несет. на Узаринском языке

Після как в переводе на первом месте должен стоять том, кого увидели.

⑨ Птица увидела птицу - таңае kwaraa таңае
птица - таңае;
увидела - kwaraa.

⑩ Крыса увидела әңүара - hanulari kwaraa са.
әңүар - hanulari;
крыса - са;
увидела - kwaraa

На Узаринском языке на первом месте стоит том, кого увидел

На Узаринском языке и увидел и увидела переводится как kwaraa одинарно.